

# 鸿星尔克童装能否“弯道超车”

北京商报讯(记者 方彬楠 白杨)曾经以“TO BE NO.1”口号走遍大江南北的鸿星尔克,结束在线上对童装的试水。近日,国内体育服饰品牌鸿星尔克举办了一场产品发布秀,正式宣布进军儿童服饰市场,并将其童装品牌命名为“尔克儿童(ERKE KIDS)”。在业内人士看来,鸿星尔克推出童装有些匆忙,且鸿星尔克是三四五线品牌,这样的主品牌烙印对于其童装着力在二三线市场发展而言是有挑战的。

早在三年前,鸿星尔克就已准备进军童装市场,并决定先在电商平台上试水。此次正式推出童装,也是基于在电商平台上的沉淀。

据介绍,鸿星尔克童装研发团队通过电商大数据不断提炼总结,在充分了解市场需求的基础上,根据7-12岁和5-7岁两个年龄段针对鞋服的不同使用场景,分设“运动”、“生活”两大系列。其中,生活系列兼具时尚与舒适,满足儿童日常穿着需求,而运动系列产品在实穿好看的基础上,还增加了儿童运动所

需的保护功能。此外,还匹配了袜子、背包等配件,为孩子兼顾时尚的增值属性,让孩子们既穿的舒服,也能彰显酷炫个性。

根据尔克儿童的计划,尔克儿童将提供最适合中国少年儿童的高性价比产品。目前,招商工作已迅速展开,我们的目标是到年底,在全国二三线主要中心城市开出100家优质实体店。国庆节首批计划开业50家,第二批50家将在圣诞节开业。截至目前,已有335家店铺提报,我们同时也欢迎更多新客户加盟。”鸿星尔克实业副总裁吕秀兰表示。

就尔克儿童更详细的战略计划,北京商报记者联系鸿星尔克进行采访,但截至发稿,对方未予回复。

对童装正式亮相,鸿星尔克相关负责人表示出了信心:“这或许是儿童市场一个迟来的品牌,但决不是一个迟到的品牌。”

业内人士认为,鸿星尔克在童装方面还是具有一定优势的。资料显示,尔克儿童的母品牌鸿星尔克拥有福建、四

川等六大生产基地,是国内体育服饰品牌产品自给率领先的企业,同时建立了行业内首家运用“互联、智能、绿色”设计理念的智慧物流中心。

事实上,鸿星尔克进军童装也是看到近年来童装呈现的广阔市场。有数据表明,2018年中国总人口数量已逼近14亿大关,其中,0-16岁的少年儿童人口数量逐年攀升,达到了3.8亿。相比市场需求的大幅攀升,中国童装发展可谓起步较晚,儿童产业研究中心调查显示,2017年中国人均童装消费支出仅为19.2美元,童装市场未来将有非常可观的发展空间。

在纺织服装品牌管理专家、上海良栖品牌管理有限公司总经理程伟雄看来,鸿星尔克推出童装有些匆忙。“鸿星尔克推出童装的目的是进一步做品类衍生,同是福建运动群体以安踏为代表都纷纷介入童装市场,鸿星尔克进入也是迫于无奈,但其在推出的儿童产品线上并无太大的差异性,在运动和生活系列上聚焦依然是中童、大童,在运动品

牌和休闲大众品牌在中、大童市场布局过多,目前竞争格局比较激烈,鸿星尔克匆匆参与没有任何优势;企图成为业绩增长点,想法是好的,但短期内,2-3年更多只是投资,能有多大产出需要看市场用户反应如何。”

同时,程伟雄认为:“虽然迟来”,但鸿星尔克在童装市场上的动作其实并不晚。市场永远没有饱和,只要做到差异化和其他竞品的区隔肯定不晚。但其在三年前的试水和到今天推出的风格系列和中大童定位,就可以窥视鸿星尔克在童装业务上创新不足,按这样的风格和定位在如今日趋竞争白热化的大众化童装市场是很难突围的。”

对于鸿星尔克童装的未来发展,程伟雄认为,鸿星尔克是一个三四五线品牌,在本土的运动品牌群体就是一个三流品牌,这样的主品牌烙印对于其童装着力在二三线市场发展而言是有挑战的,同时,尔克童装如果只是作为一个在主力品牌品类衍生来说是可以的,但如果单独开店其经营挑战很大。

## · 资讯 ·

### 阿里优酷体育和苏宁PP体育合设公司

北京商报讯(记者 方彬楠 白杨)日前,阿里旗下优酷体育和苏宁旗下PP体育正成立合资公司,进行业务整合。据知情人士透露,合资公司可能叫“阿里生态-PP体育”,阿里占大股,7月官宣,现已在招人。合资公司将是资本层面运作,阿里生态-PP体育将会成为一个超级IP,可以说是中国体育界的一次豪赌。”

实际上,阿里一直在加强整合旗下体育资源。除了加码优酷体育,在世界杯版权播出之后,阿里宣布在NBA视频内容和节目传播、电商和大数据等方面与NBA展开全面合作。

而PP体育近年来也动作不断。今年6月24日,PP体育与世界摔跤娱乐公司WWE共同宣布,PP体育在未来五年将以WWE独家新媒体合作伙伴的身份,拥有WWE在中国的新媒体独家版权。

业内人士认为,此次阿里优酷体育和苏宁PP体育成立合资公司,国内体育赛事运营、转播等行业或将面临重新洗牌。

### New Balance官宣余文乐为品牌代言人

北京商报讯(记者 方彬楠 白杨)日前,New Balance中国官方宣布签约知名艺人余文乐为品牌代言人,同时,New Balance还发布了一则1分钟的广告片,由余文乐来为New Balance最新系列997s做相关介绍。

除了微博官宣,New Balance还在微信朋友圈投放了广告,在营销的同时还提供了直接购买新系列997s的渠道。

余文乐与New Balance颇有渊源,在New Balance此前爆款996系列推出后,余文乐就多次在公开场合、电影中穿这双鞋,一定程度上助推了该系列的走红。

New Balance 和 ASICS、Brooks、Saucony 被誉为全球四大专业跑鞋。然而,New Balance在中国市场的发展却并不顺心:其中文标识被抢注,而同音的“纽巴伦”、“新百伦”等则与New Balance产品区分不大,但价格悬殊。

## 三夫户外称未来有可能加深与安踏合作

北京商报讯(记者 方彬楠 白杨)三夫户外日前在投资者交流会上表示,在安踏收购完成始祖鸟ARCTERYX、萨洛蒙Salomon母公司AMER Sports后,未来双方的合作关系有可能会进一步加深。

据悉,始祖鸟ARCTERYX、萨洛蒙Salomon等是三夫户外主要的代理销售品牌,也是AMER Sports旗下品牌。近期AMER Sports被安踏体育收购,对于三夫户外“如何理解这一市场行为?安踏体育对AMER Sports和FILA的收购对公司所在业态和未来发展是否产生影响?”的提问,三夫户外相关负责人回复称:“我们乐见市场有这样优秀的品牌整合案例。AMER Sports是公司长期紧密合作伙伴,安踏体育成功收购AMER

Sports后,未来我们的合作关系有可能会进一步加深”。安踏体育成功收购AMER Sports和FILA,也充分说明国内高端体育用品市场充满活力。

“未来,我们将会在全球范围内通过多种合作方式,积极寻求合适的品牌作为我们的合作伙伴,提升公司的户外运动服务能力,为公司增长和盈利增添运动、科技和时尚的元素。”三夫户外相关负责人进一步表明。

另外,北京将于2022年举办冬奥会,在被提及“三夫户外在冰雪运动领域的储备,以及本次与X-BIONIC合作是否涉及冰雪运动这一领域?”时,三夫户外相关负责人表示,公司一直致力于“产品+赛事活动”的场景营销,现已独家

代理了很多世界顶级的冰雪运动品牌,能够最大限度满足冰雪爱好者从头盔、雪镜、滑雪服、滑雪手套、滑雪裤、滑雪袜到滑雪鞋的全身装备需求,如,独家代理的瑞士运动护具品牌POC、意大利顶级雪服品牌Dainese、法国百年雪镜雪盔品牌Julbo、德国专业滑雪手套品牌reusch等。

三夫户外相关负责人还指出,同时,在冬奥会“腹地”崇礼的万龙滑雪场、北京最大的滑雪场南山滑雪场,三夫户外还增设两家滑雪专营店,公司将利用冬奥契机,打造冰雪运动的百年品牌。与X-BIONIC合作更加提升了公司在冰雪运动方面的服务优势。其产品都将成为公司分享冬奥会举办带来的市场红利的重要产品资源。

## 高德体育拟终止挂牌

北京商报讯(记者 方彬楠 白杨)日前,北京高德体育文化股份有限公司(以下简称“高德体育”)发布关于申请公司股票在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的公告,高德体育拟申请终止挂牌。

公告显示,高德体育为配合公司业务发展需要和长期战略发展规划,经与现有股东充分沟通,公司慎重研究决定,拟申请公司股票在全国中小企业股份转让系统终止挂牌。

公告称,如高德体育股东大会审议通过终止挂牌相关议案,公司

将在股东大会通过后一个月内向全国中小企业股份转让系统提交终止挂牌申请,具体终止挂牌时间以全国中小企业股份转让系统批准的时间为准。公司与公司实际控制人已就公司申请终止股票挂牌事宜与公司全体股东进行了充分沟通和协商并就本事宜达成初步共识。公司将会采取有效措施保证全体股东的合法权益得到充分、有效的保护。

此外,公告特别提示,由于本次申请公司股票在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的有关事

宜尚需经公司股东大会审议并报全国中小企业股份转让系统审批,故存在不确定性。

据悉,高德体育主营业务为体育赛事运营及节目制播服务,组织运营足球、赛车、篮球等多种形式赛事。此外,高德体育还为体彩中心等客户提供拍摄场地、设备、人员、节目制作、播放等制播服务。高德体育的目标为集大众体育O2O平台、体育场馆平台、电视栏目推广平台和体育彩票核心业务为一体的“全面大体育”概念企业。2018年年报显示,高德体育亏损近90万元。